



В Астраханской области по факту гибели рабочего на нефтяной платформе возбуждено уголовное дело

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении мастера строительных работ ООО «ГСИ СНЭМА», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ).

Следствием установлено, что из-за допущенных мастером строительных и монтажных работ ООО «ГСИ СНЭМА» нарушений по обеспечению выполнения мероприятий по безопасности работ на высоте, 14 марта 2017 года электромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию, выполняя работы по демонтажу кабеля на верхней палубе строящейся платформы ЛСП-2, сорвался со строительных лесов с восьмиметровой высоты. От полученных травм мужчина скончался на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1133865>